Bapuant Ne 95

JdemoncTpanuonnasi Bepcusi EHT-2023 no maremaTruke. Bapuanr 2.

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. BepnbiM paznoxenueM unciia 660 Ha IpOCTbIe MHOXKUTEIH SIBIISIETCS:

1)2-5-6-11  2)22.3.5.11  3)2*.5.11
4)2-.3.5-11

2. Borncmure: 12 +i% + %0,
1)—i 21 3)i 4) -1

u BbIOEpHUTE BEpHOE

3. Haiinure 3HaueHHUE BBIPAXKCHUS M = ‘E — 15

HEPABEHCTBO CPE/H [PE/UIOKEHHBIX
)m<—1 2)0<m<1 3ym<0 4Hm>1

4. Haiizure 3HaYCHNE BBIPAXKCHHUS: SiN (arcsin 7) +

1
+ arccos (—§> + arctg\/g— T,

1)73 2) n 3)—? 4)?

5. Jlaunoe Boipakenue — (3,5x—y)+3(—2y+0,5x) umeer crau-
JTapTHBIA BUJT

1) 2x— Sy 2) —2x—Y5y 3) 2x+ 5y 4) —2x—"Ty
6. BriOepure ypaBHEHHE, KOTOPOE SBISIETCS KBAAPATHBIM YPAaBHEHUEM C
OJTHOW TIEpEMEHHOM
1) Sx+3x*=8  2)5x*+3:2-18=0
3) 1,5x> —84+25y° =0  4) 2x+15=0

7. Haiigure (x — y), ecnu napa 4uceln (x; y) SBISCTCS PEIICHUEM CHCTeE-
X’y =25,
xy? =5.

1)4 2)-5 3)—4 45

MBI YPaBHEHHUIA: {

3 -27
8. Bemmcnure: lim ————
=3 x—3

D18 2)0  3)9 46

9. CKOJBKO CTOPOH HMMEET IPaBHIIGHBIH MHOTOYTOJIBHUK, €CIIH Tpajyc-
Hasi Mepa ero BHyTpeHHero yria paBia 160°?

136 2)12  3)24  4)18
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10. Ompenmenure MO PHCYHKY JIMHY OT-
pe3ka BK, ecnmu CD = 5,8 cwm.

N

A,
=

C

1)3,2cm 2)2.9 cm 3)2,6 cm 4)5,2 cm

. 7T
11. PemuTte ypaBHEHHe: arcsinx = cos 3

2n T .1 7
12. Pemmre nepasenctso: (x —4)%(3 —x)(5x+10) > 0
D [F2i40)  2) [-2:3]U[3:4]  3) (—oor —2]U[3; 4o0)
4 [-2:3) u {4)

g
1
13. Boruncnure unterpan: S = / (sin3xcos2x — cos 3xsin2x)dx
0

1)? 205 31 4)7§+1

14. JlaH 3aKkoH pacrpeieneHus ciiy4aiiHOi BeINYnHbI

x| 5|7[12]18

pi|02]py|04]03

OmnpeienuTe BEPOSTHOCTD TOABICHHUS COOBITHS Xy = 7.

D04 2)01  3)03  4)02

15. Cymma 1ByX CTOpPOH TpeyroJibHHKa paBHa 18 cM, a TPeTbi0 CTOPOHY
ero OHMcceKTpuca AeMHUT Ha OTpe3kH 4 cM n 5 cM. Hanmensmas cropona Tpe-
YTOJIbHUKA paBHA

1) 10 c™m 2)7 cm 3)9cm 4)8 cMm

16. HaiinuTe yron Mexay NpsiMbIMH, 3a1aHHBIMU N1aPaMETPUYECKU:

x=2t+1, x=t+2,
y=t, u y=-2t+1,
z7=—1t—1 z=1

1) arccos0,25 2) 90° 3) 45° 4) arccos0,65

17. Pemmte ypaBHEHHE: 4logs (2x=2). 2~ log, V2x—2_ 27/2.
1)4 2)3 3)8 4)9

18. Haiimure uucno A, ecnmu A=x1+xp+y1+y2, tme {
(x15¥1); (x2;¥2)}  sABIAIOTCA  peIIEHWEM ~ CHCTEMBI  ypaBHEHHIl:

{sin2x+cosy— 1,

cos>x+ cosy = 1.

1) g+2nn+4nk,n,k€Z 2) 1+4nn+4nk,n, k € Z
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3) g+nn+4nk,n,kez 4) 14 2mn+2mk,n, k€ Z

19. Brruuciure 3HaueHUE CYMMbI LEJIbIX YUCEJI, YIOBJIETBOPAOIIUX CU-
2x+5 < 3,

X —5x <24,
-4 2)-5 36 4)5

CTEME HCPABCHCTB! {

20. PaccrosiHMe OT LIEHTpa IIapa 10 IIOCKOCTH CEYCHHsS PABHO 5V/3.
Paguyc mapa 10, Torna paauyc ceuenus mapa paBeH

V=N

D4 2)5 3)3V3 48

Ha pucynke uzo0paxxeH oropoj TparnenueBuIHoH GOpMbl 3acesH-
HBIH OBOIIaMHU (BepXHEE OCHOBaHHME Tpamneuuu paBHO 180 M, HHUXKHee
ocHoBaHue paBHO 260 M, BeicoTa paBHa 200 M) u Jopora B BHIE Ma-
paienorpaMma IUPUHOK 5 M, POXOAAIIas Yepe3 Oropol.

Fo———— >180mM <«——————— —
| SM | :

I

|

|

|

I

|

Y

200 m

A

I

I
| I |
Fomm = > 260 M€ —————————aysT 1

I I
21. Ilmomaap noporu paBHa

1) 1000 M  2) 1200 M2 3) 1500 M2  4) 900 m?

22. OO0uias wiouaabp Oropoaa 1 J0pork paBHa

1) 13000 M>  2)50000 M>  3) 44000 M2 4) 90000 m>

23. Ilmomaap oroposa, 3aca’KeHHast OBOIIAMH, PaBHA

1)43000 > 2)49000 M>  3)89000 M>  4) 11800 m>

24. B nensx pacmMpeHHs Oropoja BCE €ro pasMepbl YBEIHUYMIN B 1Ba
pasa. HaitauTe miomaas HOBOro oropoja BMECTE ¢ 1I0POTOM.

1) 186000 M2 2) 106000 M>  3) 276000 m>
4) 176000 m>

25. Hanummte dopmyny BelYMCIeHHs oOLIed miomaaud oropoxa S (x)
BKJIIOYAst IOPOTY, €CIIH B IIEJISIX PacIIMPEHUs] OTOpojia BCE €ro pa3Mephl yBe-
JIMYUIIM Ha X METPOB.

1) S(x) = x> +420x+44000  2) S(x) = x* 4 420x — 44000

3/5 PEIIIY EHT — mareMaTuka



Bapuant Ne 95

3) S(x) = x> +420x+54000  4) S(x) = x>+ 440x + 164000

26. U3 npennokeHHBIX BapHAHTOB NMOAOEpUTE HATypaIbHOE YUCIIO X TaK,
9TOOBI 3HaUCHUE CyMMBI 758 + x enunoch Ha 9 6e3 ocTarka.

D6 27 316 45 515 6)14

1
27. 3HaueHHe BBIpaXKEHUs arccos <f§) paBHO

T T 21 T by 2m
I)Z 2) ~3 3)? 4)§ 5)—Z 6)—?

28. U3 HWKe NEepeUnCICHHBIX OTBETOB BBIOCPHUTE TE, KOTOPHIC PaBHEI

OCTaTKy OT ACJICHUA MHOTOYWICHA X2 —3x+5mHa JABYWJICH X — 1.

~1 —1 _1
1) (%) 2)2 3)1 4) (%) 5) <$) ’

6)3
452 -2
29. Beruuciure: limxi)H_5
x—2 x+1
1 19 7 1 17 2
1) 6= 2) — — 4) 2~ 5) — 6) 5—
6z DT My N2 DT 65

30. Jlansi Touka 4 (3; 5; —1) u Touka B (—2; 4; —3). Haiinure niuny Bek-

Topa 1@ .

DV30  2)V31  3)VI20 4 V5 5 V10
6) 66

31. Unena z=+3x+5i u 7=127 +yi B3aUMHO COIpPSDKEHHBIE.
Haiinure 4ncioBble IPOMEKYTKH, KOTOPHIM MPUHAJJICKAT 3HAYCHHUS TUCEIT X
uy.

D) [=554e:)  2) [-5:3]  3) [4+e)  4) (o0 5)

5) (=5:3)  6) (—o=:4)

32. Peumte ypasuerue 5% ° — 5 =165 +4. BuiGepure mpo-
MEXYTKH, B KOTOPbIE BXOJUT PENIEHUE JAHHOTO YPABHEHHS.

) (—10;0]  2)[0:5)  3)(0,75;7] 4 (0;5)]
5) [0: o) 6) [~400; —10]

33. Otpesox DC nepneHAUKYISIPEH ILIOC-
KOCTH TIPSIMOYTOJBHOTO TpeyroibHuka ABC,
LB = 90°. Tpeyromsuuk ACD paBHOOEIpEH-
HbI. VI3 nepevrcieHHbIX HUXKE OTBETOB HAWIU-
T€ TE, KOTOPbIC paBHBI 3HAYCHUIO CHHYC yIia
Mexay Mmiockoctelo ADB u  ABC, ecnu

AD =52, 4B = 3.

D P Y Y

5vV5
o 2

54T 5 5 i <m>‘

34. Teno, mamasi ¢ HEKOTOPOM BBICOTHI, MPOXOJUT B NEPBYIO CEKyHIY
4,5 M, a Kaxayio cieayromyo — Ha 5,8 M 6oinbie. C Kakod BBICOTHI YIIaao
TEJO, €CIIM NaJleHUe MPoJoInKaiocs 11 ¢?

1 1
D725m )62 m 334375 4)725m

PEIIIY EHT — maremaruka



5/5

1
5) 3685 M 6) 368,5 ™

35. Haiinute cMHyC ¥ KOCHHYC yIJia, H300-
Pa)XXEHHOTO Ha PHCYHKE.

> S
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